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Депортувати українських чоловіків з ЄС
через призовний вік неможливо, але є
нюанс - депутат СН Чернєв
Голова делегації України в ПА НАТО пояснив, чому Євросоюз
юридично не може виселити призовників з Європи
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Чернєв пояснив межі виселення українців з ЄС. Колаж: Інформатор

Жодна країна Євросоюзу не може виселити українського чоловіка
лише через його призовний вік - це суперечить міжнародному праву.
Схожий висновок минулого тижня озвучило й МЗС у заяві про
біженців. Натомість держави можуть позбавити цю категорію
чоловіків соціальних виплат або пільг. Але чи змусить це їх
повертатись - велике питання.

Про це заявив народний депутат, голова постійної делегації
України в ПА НАТО та заступник голови комітету Верховної Ради з
питань нацбезпеки, оборони та розвідки Єгор Чернєв. Нардеп
висловився в ефірі каналу Новини.LIVE, відповідаючи на питання
про можливу масову депортацію українських чоловіків призовного
віку з Європи.

"Є механізм депортації за конкретними причинами, зокрема через
кримінальне правопорушення. Через те, що вони просто призовного
віку і за національністю українці, вони не можуть бути
депортовані, це суперечить міжнародному праву", - підкреслив
депутат.

Чернєв також торкнувся теми соціальних виплат. За його словами,
країни-господині мають право позбавити українців пільг та
допомоги, але він сумнівається, що це стане ефективним
інструментом повернення. Скоріш за все, чоловіки, позбавлені
виплат, почнуть активніше шукати роботу в тій самій країні та
соціалізуватимуться без державної підтримки.

"Я сумніваюсь, що це дасть якийсь реальний ефект на повернення
наших чоловіків", - додав нардеп.

Станом на кінець травня 2026 року за кордоном перебувають понад 8
мільйонів вимушених переселенців з України. При цьому Чернєв
підкреслив: точних даних про кількість чоловіків призовного віку
серед них немає - і навряд чи вони є у когось взагалі.

повернення чоловіків ЄС

Чи можуть країни ЄС депортувати українських чоловіків: відповідь депутата. Фото:
Getty Images

Як дискусія про захист українців у ЄС
дійшла до цієї точки

Питання статусу чоловіків призовного віку в ЄС загострилося на
тлі перегляду Директиви про тимчасовий захист. Низка держав -
зокрема Берлін та Стокгольм - підтримала ідею скасування захисту
для чоловіків призовного віку. Обговорення йде в контексті нових
заявників на тимчасовий захист.

Водночас сама Україна виступила ініціатором жорсткішої позиції -
єврокомісар Бруннер підтвердив, що Київ звернувся до ЄС із
проханням не надавати захист чоловікам від 23 до 60 років. Про це
повідомляв Інформатор раніше. Ключовим критерієм стане наявність
відмітки про легальне перетинання кордону в паспорті.

Що відбувається з тимчасовим захистом для
українців у Євросоюзі

Питання захисту українських чоловіків за кордоном перебуває в
центрі уваги вже кілька тижнів. Низка держав ЄС - зокрема Берлін
та Стокгольм - підтримала ідею скасування захисту для українських
чоловіків призовного віку. Обговорення йде в контексті перегляду
Директиви про тимчасовий захист для нових заявників.

Водночас стало відомо, що сама Україна виступила ініціатором
жорсткішої позиції. Єврокомісар Бруннер підтвердив, що Київ
звернувся до ЄС із проханням не надавати захист чоловікам віком
від 23 до 60 років. Це принципово змінює контекст дискусії:
питання повернення чоловіків з-за кордону стало не тільки вимогою
Європи, а й офіційною позицією української сторони.
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БІЖЕНЦІ ПОВЕРНЕННЯ ЧОЛОВІКІВ В УКРАЇНУ ЄС НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ
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